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Αγαπητοί μαθητές και γονείς,

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και την σχετική Υπουργική απόφαση 16838 ΦΕΚ833 /Β/12-3-2020), έχουμε αναστείλει ήδη από την προηγούμενη εβδομάδα τη διεξαγωγή μαθημάτων μας έως και 25/03, όπως άλλωστε γνωρίζετε. Αναμένουμε περαιτέρω ενημερώσεις από τις αντίστοιχες υπηρεσίες και Υπουργεία.
· Δεσμευόμαστε ότι θα αναπληρωθούν όλα τα μαθήματα κατόπιν ενημέρωσης για το πότε θα είναι εφικτό να γίνει αυτό. Όσον αφορά τις εξετάσεις γλωσσομάθειας έχουν δοθεί παρατάσεις δηλώσεων συμμετοχής και αναμένουμε τις νέες ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων.
· Συνεπώς κατόπιν εφαρμογής του μέτρου #ΜένουμεΣπίτι , τηρούμε το αίσθημα ατομικής ευθύνης και κρατάμε επαφή με τον καλύτερο δυνατό τρόπο από το σπίτι. Όλα μας τα τμήματα  θα λάβουν ηλεκτρονικά  οδηγίες μαζί με κωδικούς για την πλατφόρμα https://online.europalso.gr/ που χρησιμοποιεί το Κέντρο μας σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Europalso και στην οποία υπάρχει πλούσιο υλικό για επαναληπτικές δραστηριότητες (ασκήσεις, τεστάκια, εκπαιδευτικά παιχνίδια στην Αγγλική γλώσσα) καθώς και τεστ προετοιμασίας για τις εξετάσεις με ασκήσεις γραμματικής, λεξιλογίου, ακουστικής κατανόησης. Σε όλα παρέχεται διόρθωση. Στις εκθέσεις η διόρθωση θα γίνεται από εμάς τους καθηγητές, μέσω email.
· Επίσης, οι μαθητές των επιπέδων a junior – C senior μπορούν να χρησιμοποιούν τα  i - books για επαναλήψεις και να στέλνουν τα αποτελέσματα στις καθηγήτριες με email. 
· Χρησιμοποιήστε την πλατφόρμα του κέντρου μας για άμεση επικοινωνία με τους καθηγητές της κάθε τάξης.
· Τέλος, θέλω να τονίσω ότι επιθυμούμε να διατηρήσουμε το ανώτατο επίπεδο παροχής υπηρεσιών, το οποίο θεωρούμε πως δεν είναι εφικτό μέσω τηλεδιάσκεψης, λαμβάνοντας υπ όψιν το νεαρό της ηλικίας των μαθητών μας καθώς και το είδος των υπηρεσιών που παρέχουμε. Είμαστε υπέρμαχοι της τεχνολογίας όταν αυτή λειτουργεί συμπληρωματικά και ενισχυτικά μεταξύ καθηγητών - μαθητών, όπως παραπάνω. Λειτουργούμε πάντα υπέρ κι όχι εις βάρος των μαθητών μας.
Επίσης θα ανεβάζω στη σελίδα του Κέντρου μας, χρήσιμες πληροφορίες ώστε να μένουμε ενωμένοι, δημιουργικοί και με όμορφη διάθεση αυτές τις δύσκολες ημέρες..
Ευχόμαστε σε όλους υπομονή, υγεία και δύναμη. Προστατεύουμε τον εαυτό μας- προφυλάσσουμε την κοινωνία   #ΜΕΝΟΥΜΕΣΠΙΤΙ

Ηλιοπούλου Αλεξάνδρα

