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ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

«ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ»

Σας γνωστοποιούμε ότι η Διαχειριστική Επιτροπή της Ομ.Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ», κατά τη συνεδρίασή της με Νο 59/10-9-2022, αποφάσισε τη σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μελών της Ομ.Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 8/10/2022, ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα συγκεντρώσεων της Ομ.Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ» στο Άδενδρο, πλησίον του Δημοτικού Σχολείου, με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.

Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η
ΘΕΜΑ 1ο: Ενημέρωση από τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο για την πορεία της Ομ. Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ».
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση αποδοχής νέων μελών από τον Μάρτιο του 2022 έως τον Αύγουστο του 2022.

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση διαγραφής μελών από τον Μάρτιο του 2022 έως τον Αύγουστο του 2022.

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του Ισολογισμού οικονομικής χρήσης 2021 και απαλλαγή της Διαχειριστικής και Ελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη για την οικονομική χρήση 2021.

ΘΕΜΑ 5ο: Απόφαση για συνεργασία με εταιρίες για την αγορά των ζωοτροφών των μελών της Ομ. Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ».
Η Τακτική Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει νόμιμα, εφόσον κατά την έναρξη της συνεδρίασης είναι παρόντα μέλη της Ομ. Π. με δικαίωμα ψήφου, τα οποία εκπροσωπούν πλέον του μισού (1/2) του όλου αριθμού των ψήφων.  Εάν δεν συντελεστεί η απαρτία αυτή, η Τακτική Γενική Συνέλευση συνέρχεται σε επαναληπτική συνεδρίαση, χωρίς νέα πρόσκληση, στον ίδιο τόπο, την ίδια ημέρα και ώρα της επόμενης εβδομάδας (το Σάββατο 15/10/2022) και με τα ίδια θέματα της αρχικής ημερησίας διάταξης. Στην επαναληπτική αυτή συνεδρίαση απαρτία υπάρχει, και είναι ο αριθμός των εκπροσωπούμενων σε αυτή ψήφων.
Για την
Ομ.Π. «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ»,
Η Δ. Ε. ΤΗΣ ΟΜ.Π.
